

## Otvoren konkurs za četvrti ciklus programa Dobar start kompanije Nelt

Pokrenut je konkurs za program Dobar start koji kompanija Nelt organizuje sa ciljem da mladim i ambicioznim studentima i diplomcima omogući da razvijaju svoje poslovne veštine u oblasti prodaje.

**Na konkurs se do 30. maja mogu prijaviti svi apsolvanti, studenti završnih godina i master studija koji imaju vozačku dozvolu B kategorije, znaju engleski jezik i žele da se usavrše za rad na poziciji Key Account Manager-a.**

U periodu od osam meseci polaznici dobijaju priliku da rade na nekoliko pozicija u okviru sektora prodaje i stiču znanja kroz rad sa mentorima, kao i kroz formalne treninge i radionice.

Polaznici rade u dodeljenim timovima i sa mentorima, ali funkcionišu i kao grupa sarađujući međusobno na organizovanim zajedničkim trening-aktivnostima, prezentacijama kao i na neformalnim druženjima. U svakoj fazi programa vrši se adekvatna procena stručnih znanja, a najbolji učesnici dobijaju stalno zaposlenje u kompaniji Nelt. U svakoj fazi programa vrši se adekvatna procena stručnih znanja, a najbolji učesnici dobijaju stalno zaposlenje u kompaniji Nelt. Do sada je 10 studenata dobilo posao, zbog čega iz godine u godinu raste interesovanje za učešće u programu Dobar start.

Zainteresovani studenti se mogu prijaviti popunjavanjem [formulara](#) i više o programu saznati na sajtu kompanije [Nelt](#).

### **O kompaniji NELT**

*Nelt je osnovan 1992. godine, kao kompanija čija je osnovna delatnost trgovina. Danas je Nelt vodeća kompanija u Srbiji i regionu na polju distribucije robe široke potrošnje i farmaceutskih proizvoda, logističkih usluga i trade marketinga. Kompanija, u okviru svojih logističkih kapaciteta, pruža i usluge međunarodnog transporta, skladištenja, carinskog posredovanja, dostave, dodatnih usluga prepakivanja, obeležavanja i prilagođavanja. Nelt Srbija je deo Nelt Grupe, organizacionog sistema koji povezuje 3800 zaposlenih u 13 kompanija, u 8 zemalja na teritoriji Evrope i Afrike.*